
Raport de cercetare

Percepții publice asupra pieței de telecomunicații



Metodologie

Perioada 10 – 15.06.2021

Universul Populaţia adultă neinstituţionalizată a Municipiului 
București

Eșantion 900 de subiecți. Eșantion probabilist, aleator simplu

Metoda CATI (interviuri telefonice)

Marja de eroare                             3,2% pentru nivel de încredere de 95%



Dumneavoastră personal aveți o părere bună sau proastă despre următoarele companii? 
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Părere bună Nici bună, nici proastă Proastă NS/NR
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Dumneavoastră personal sunteți mulțumit de compania la care sunteți abonat?
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Credeți ca aceste companii multinaționale ar trebui sa plătească toate taxele statului roman și nu altor țări?
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Dumneavoastră personal știți în ce constă trecerea la tehnologia 5G? 
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Credeți ca tarifele practicate de operatorii de telefonie fixă și mobilă din România sunt...:
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Care credeți ca este cea mai corectă companie de telecomunicații în relația sa cu abonații?
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Întrebare deschisă


